

Накануне от товароведа парфюмерного магазина, расположенного на улице Петра Великого в Нягани, поступило заявление о том, что неизвестные лица совершили хищение товарно-материальных ценностей на общую сумму около 6500 рублей.



При просмотре записи камер видеонаблюдения, установленных в торговом зале магазина, полицейскими были установлены двое граждан, совершающих хищение парфюмерной продукции. Подозреваемые: мужчины 40 и 30 лет, один из которых ранее привлекался к уголовной ответственности за совершение разбоя, являются жителями Свердловской области, а в Нягань приехали на заработки.

При задержании подозреваемые находились в состоянии алкогольного опьянения. В настоящее время оба гражданина задержаны за административное правонарушение, предусмотренное ч.1 ст.20.21 КоАП РФ, возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.2 ст.158 УК РФ.